

スタッキングチェアほか3点（都島区役所）買入仕様書 正誤表

仕様書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正	No	設置場所	品名	寸法（mm）			品質、形状、寸法	数量
				幅	奥行	高さ		
	1	1 F 会議室 1	スタッキング チェア	480～ <b>620</b>	530～570	780～800	・座面高さSH430mm～440mm ・肘付き（半肘タイプ） ・背はポリプロピレン又はPP樹脂 ・背カバーもしくは背パッドあり ・座はポリプロピレンもしくはポリエステル ・座張地は布 ・質量4.5kg～5.6kg ・スタッキングが可能なこと	30脚
誤	No	設置場所	品名	寸法（mm）			品質、形状、寸法	数量
				幅	奥行	高さ		
	1	1 F 会議室 1	スタッキング チェア	480～ 520	530～570	780～800	・座面高さSH430mm～440mm ・肘付き（半肘タイプ） ・背はポリプロピレン又はPP樹脂 ・背カバーもしくは背パッドあり ・座はポリプロピレンもしくはポリエステル ・座張地は布 ・質量4.5kg～5.6kg ・スタッキングが可能なこと	30脚

※修正箇所については、**赤字**で記載